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教育長の臨時代理による事務処理について 

 
平成２９年３月１０日教育委員会第９回定例会での協議により、指示のあっ

た教育長の臨時代理による事務処理について、下記のとおり行ったので、中野

区教育委員会の権限に属する事務の臨時代理に関する規則第３条第２項の規定

により、報告する。 
記 

１ いずみ教室事業の廃止について 
  平成２９年３月２１日に、教育長の臨時代理により、平成２９年３月３１

日に廃止することを決定した。  
 
２ 中野区教育委員会の権限に属する事務の補助執行の一部解除について 
  平成２９年３月２４日、中野区長から「いずみ教室に関する事務」及び「旧

中野区立東中野小学校の施設の使用許可に関する事務の一部」の補助執行の

一部解除について、協議の申入れ（別紙１（ｐ２））があった。 
平成２９年３月２８日、区長の申入れに対し、同意することとし、教育長の

臨時代理により決定した。 
 
３ 中野区教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則の一部改正

について 
  上記２の一部解除に伴い、平成２９年３月２８日、教育長の臨時代理によ

り次のとおり当該規則の一部改正を行った。 
⑴ 改正内容 
 ア 補助執行事務のうち、「いずみ教室に関する事務」及び「旧中野区立東

中野小学校の施設の使用許可に関する事務の一部」を削除する。 
イ 補助執行事務のうち、社会教育に関する事務について、文言整理をする。 

⑵ 新旧対象表 
  別紙２のとおり。（ｐ３・ｐ４） 
⑶ 改正文 
  別紙３のとおり。（ｐ５） 
⑷ 施行日 
 平成２９年４月１日 
ただし、第２条の改正規定は、平成２９年３月２８日（公布の日） 





中野区教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則新旧対照表 
改正案 現行 

（補助執行事務） （補助執行事務） 

第１条 中野区教育委員会の権限に属する事務の

うち、次の各号に掲げる事務については、地方自

治法（昭和２２年法律第６７号）第１８０条の７

の規定に基づき、中野区長の補助機関たる職員に

補助執行させる。 

第１条 中野区教育委員会の権限に属する事務の

うち、次の各号に掲げる事務については、地方自

治法（昭和２２年法律第６７号）第１８０条の７

の規定に基づき、中野区長の補助機関たる職員に

補助執行させる。 

⑴ 転入・転居に伴う学齢児童・生徒の転入学通

知に関する事務 
⑴ 転入・転居に伴う学齢児童・生徒の転入学通

知に関する事務 

⑵ 区立幼稚園に関する事務の一部（経理に関す

る事務、施設の維持保全に関する事務、幼児の

就園等に関する事務、就園の奨励に関する事務

及び保健衛生に関する事務） 

⑵ 区立幼稚園に関する事務の一部（経理に関す

る事務、施設の維持保全に関する事務、幼児の

就園等に関する事務、就園の奨励に関する事務

及び保健衛生に関する事務） 

⑶ 文化財の保護に関する事務 ⑶ 文化財の保護に関する事務 

⑷ 社会教育に関する事務（図書館に関する事務

を除く。） 
⑷ 社会教育に関する事務のうち次に掲げるも

の 

 ア 社会教育に係る生涯学習の支援に関する

こと。 

 イ 社会教育訪問学級及びいずみ教室に関す

ること。 

 ウ 社会教育相談及び社会教育活動支援（PTA
に係るものを除く。）に関すること。 

 エ 東京都教育委員会と中野区教育委員会と

の間の協定に基づく都立中野特別支援学校

の開放に関すること。 

 オ 社会教育関係団体に関すること。 

⑸ 教育財産の管理に関する事務のうち次に掲

げるもの 
⑸ 教育財産の管理に関する事務のうち次に掲

げるもの 

 ア 旧中野区立東中野小学校の施設の使用許

可に関する事務の一部 

ア 中野区教育に関する事務の職務権限の特

例に関する条例（平成２２年中野区条例第４

０号）第１号の規定に基づき、区長が管理し、

及び執行する区立学校施設の開放事業の実

施に伴う当該施設の使用許可に関すること。 

イ 中野区教育に関する事務の職務権限の特

例に関する条例（平成２２年中野区条例第４

０号）第１号の規定に基づき、区長が管理し、

及び執行する区立学校施設の開放事業の実

施に伴う当該施設の使用許可に関すること。 

イ 区立学校施設の目的外使用許可に関する ウ 区立学校施設の目的外使用許可に関する



こと。 こと。 

ウ 弥生復元住居に関すること。 エ 弥生復元住居に関すること。 

（事案の決定） （事案の決定） 

第２条 前条の補助執行事務に係る事案の決定は、

中野区教育委員会事案決定規程（平成１０年中野

区教育委員会訓令第２号）によるものとし、その

決定区分は、区長の事務部局の部長にあっては教

育委員会事務局次長、区長の事務部局の統括管理

者、執行責任者及び担当者にあっては教育委員会

事務局の統括管理者、執行責任者及び担当者の区

分とする。 

第２条 前条の補助執行事務に係る事案の決定は、

中野区教育委員会事案決定規程（平成１０年中野

区教育委員会訓令第２号）によるものとし、その

決定区分は、区長の事務部局の部長にあっては教

育委員会事務局次長、区長の事務部局の統括管理

者、執行責任者及び担当者にあっては教育委員会

事務局の統括管理者、執行責任者及び担当者の区

分とする。 

（公印の押印等に係る手続） （公印の押印等に係る手続） 

第３条 第１条の補助執行事務において、中野区教

育委員会公印規則（昭和５４年中野区教育委員会

規則第９号。以下「公印規則」という。）第２条

に定める公印の押印、事前押印又は印影印刷をす

るときは、公印規則に定める手続によるものとす

る。この場合において、公印規則第１条の２第３

号中「事務局」とあるのは「中野区組織条例（昭

和４０年中野区条例第１号）に規定する室及び

部」と、同条第４号中「次長が指定する中野区教

育委員会事務局処務規則（平成１６年中野区教育

委員会規則第４号）第４条第１項に規定する統括

管理者及び指導室長」とあるのは「中野区組織規

則（昭和５３年中野区規則第２０号）第９条第２

項の統括管理者」と読み替えるものとする。 

第３条 第１条の補助執行事務において、中野区教

育委員会公印規則（昭和５４年中野区教育委員会

規則第９号。以下「公印規則」という。）第２条

に定める公印の押印、事前押印又は印影印刷をす

るときは、公印規則に定める手続によるものとす

る。この場合において、公印規則第１条の２第３

号中「事務局」とあるのは「中野区組織条例（昭

和４０年中野区条例第１号）に規定する室及び

部」と、同条第４号中「次長が指定する中野区教

育委員会事務局処務規則（平成１６年中野区教育

委員会規則第４号）第４条第１項に規定する統括

管理者及び指導室長」とあるのは「中野区組織規

則（昭和５３年中野区規則第２０号）第９条第２

項の統括管理者」と読み替えるものとする。 

附 則 （略） 附 則 （略） 

  

附 則  

 この規則は、平成２９年４月１日から施行する。 
ただし、第１条第５号の改正規定は、公布の日から 
施行する。 

 

 



   中野区教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則

の一部を改正する規則  

 

中野区教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規則（平

成４年中野区教育委員会規則第２０号）の一部を次のように改正する。  

 第１条第４号を次のように改める。  

⑷  社会教育に関する事務（図書館に関する事務を除く。）  

第１条第５号中アを削り、イをアとし、ウをイとし、エをウとする。  

附  則  

 この規則は、平成２９年４月１日から施行する。ただし、第１条第

５号の改正規定は、公布の日から施行する。  
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